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МАЙКЛ СТЕНСРУД

Досвід роботи

Січень 08 - по
теперішній час

ВАТ “РОДОВІД БАНК”, Київ
Незалежний Член Спостережної Ради

Сприяння РОДОВІД Банку в підтримці лідируючих позицій у сфері
корпоративного управління, включаючи впровадження рекомендацій МФК у
кращій світовій практиці роботи правління, прозорості й доступності інформації
та прав акціонерів.   Голова Комітету Спостережної Ради з Аудиту та Ризиків,  а
також член Комітету Спостережної Ради з Корпоративного Управління і
Призначень.

Січень 05 -
Жовтень 07

Міжнародна Фінансова Корпорація (Група Світового Банку), Київ
Заступник Керівника Проекту по покращенню банківського корпоративного
управління в Україні

Метою проекту було покращення корпоративного управління в банках України.
Виконуючи роль старшого радника по проекту, головними  завданнями були:
оцінка клиенто-орієнтованого банківського управління; впровадження програм
по покращенню управління; навчання членів правління і вищого керівництва
кращій практиці відповідальності, функцій, обов'язків, конфлікті інтересів,
зацікавлених осіб, розкриття інформації, прав акціонерів; розвиток обміну
досвідом з провідними західними банками та фінансовими консультантами.

Березень 03 -
Червень 04

Європейський Банк Реконструкції і Розвитку
Старший менеджмент радник, Ексімбанка, Бєлград

Надання консультацій Голові Правління і вищому керівництву стосовно кращих
стандартів міжнародного банкінга. Вдосконалено систему розвитку організації,
операційної ефективності й стратегічного планування.  Розроблена всестороння
реорганізація. Відібрані й узгоджені фінансові показники для прогресивної IT
платформи. Забезпечена підтримка по набору персоналу, вибору консультантів,
програмам по навчанню й розвитку управління. Надані рекомендації в сферах
маркетингу, управлінню ризиками, відносинами з клієнтами й корпоративному
управлінню.

1998 - Лютий
2003

Група Кредит Сюїсс (Credit Suisse Group), Цюріх
Директор
Департамент адміністративних відносин
Центральна і Східна Європа, Балкани, Середня Азія

Управління відносинами з певними клієнтами та установами.  Радник з питань
кредитних й державних ризиків. Інтерпретація політичної, економічної й
законодавчої активності. Представлення інтересів Групи Кредит Сюїсс у
фінансових, комерційних  і державних структурах

1996 - 1997 Група Кредит Сюїсс Ферст Бостон (Credit Suisse First Boston), Цюріх
Директор
Фінансові установи і географічний маркетинг
Центральна та Східна Європа

Проведена реорганізація маркетингу та продаж в одинадцяти країнах.
Проведено зниження числа співробітників й упроваджений суворий контроль
над витратами. Робота над подвоєнням прибутковості від клієнтської бази.
Покладена відповідальність щодо прибутковості від кредитних продуктів, кросс-
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продаж і т.д. Проведення тренінгів і надання рекомендацій щодо технологій
організації, маркетингу і управлінню ризиками.

1993 - 1996 Кредит Сюїсс (Credit Suisse), Цюріх
Член Правління
Менеджер по країнах СНД

Розширено і посилено присутність в країнах СНД. Розгорнена активна діяльності
в Цюріху і Москві.  Сприяння у відкритті офісів в Ташкенті й Києві.  Керував
групою фахівців з продуктів і групою кредитних аналітиків в головному офісі і за
кордоном. Досягнуте перевищення очікуваного прибутку і уникнення яких-
небудь втрат від кредитних операцій. Здійснена безліч поїздок за кордон,
отримуючи досвід про клієнтів і країни перебування. Створення Кредіт Сюїсс як
регіонального лідера.

1988 - 1993 Кредит Сюїсс (Credit Suisse), Цюріх
Перший Віце-президент, Міжнародний корпоративний банкінг.
Японія, Скандинавія і Фінляндія

Очолював департамент в Японії протягом року, після цього призначений
керівником з розвитку в скандинавському регіоні.  Керував командою фахівців з
кредитних продуктів й управління ризиками, розвитку відносин, маркетингу й
укладення договорів. Робота з вищим керівництвом сорока скандинавських фірм
по встановленню ділових відносин. За чотири роки прибуток Банку вдалося
потроїти.

1975 - 1987 Сосієте Женераль (Société Générale de Surveillance), Женева, Нью-Йорк,
Токіо, Маніла
Член Правління; менеджер підрозділу групи

Підвищений з посади асистента по маркетингу до керівника філіалом у Токіо та
члена правління. Досягнення прибутковості підрозділу до 50 млн. дол. США.
Відповідальність за надання банківських продуктів на території 25 країн.

1973 - 1974 Каргілл (Cargill Inc), Женева
Товарний трейдер
Департамент інвестицій і нових проектів

1971 - 1972 Ел-Кей-Ай Менеджмент Консалтантс Лтд. (LKI Management Consultants
Ltd.), Вашингтон та Лондон
Менеджер з маркетингу
Департамент з розвитку й навчання

1968 - 1970 Воєнно-морські сили США
Лейтенант, конфлікт у В'єтнамі

1967 Піт, Маврік, Мітчелл та Ко. (Peat, Marwick, Mitchell & Co.),
Міннеаполіс
Аудитор

Освіта Ступінь магістра (МВА), маркетинг
Kelley Graduate School of Business Блумінгтонській університет, штат Індіана

Ступінь бакалавра, бухгалтерія і фінанси
Державний університет Сент Клауд (Saint Cloud)


